

## Похороны Александра Кузнецова - провокация его же штаба?

Комический случай произошел на выборах мэра Иркутского района в пятницу 13 ноября.

От имени фейкового пользователя FaceBook Дмитрия Донского в сети было распространено заявление о внезапной смерти кандидата в мэры Иркутского района Александра Кузнецова.

При всей очевидной глупости этой провокации, она является весьма символичной. Александр Кузнецов - ставленник только что победившего губернатора Сергея Левченко и иркутской КПРФ. Для КПРФ жизненно необходимо закрепить успех Левченко победой на еще одних выборах.

Любопытно, что пиарщиками Александра Кузнецова являются те же люди, что и на выборах Сергея Левченко.

При этом многочисленные социологические опросы показывают, что Александр Кузнецов существенно отстает от своих конкурентов. Бесконечно наивно было бы предполагать, что Иркутская область действительно единомоментно "перекрасилась" в красный цвет. Любой здравомыслящий человек понимает, что на выборах губернатора Сергей Левченко победил только потому, что население не хотело голосовать за Сергея Ерощенко как символ "Единой России". Особой заслуги ни самого Левченко, ни его пиарщиков, в этой победе нет.

Однако людям хочется верить в собственную значимость. И пиарщики Сергея Левченко здесь не исключение.

Реакция штаба Кузнецова оказалась незамедлительно ожидаемой: в провокации обвинили конкурентов. Однако у сторонних наблюдателей возникает закономерный вопрос: зачем конкурентам Кузнецова такая примитивная провокация? Совершенно незачем. Она может повысить только рейтинг самого Кузнецова и только в случае, если электорат поверит, что это действительно происки конкурентов.

Фейк с якобы умершим Кузнецовым по топорности исполнения весьма напоминает якобы состоявшееся нападение на тогда еще кандидата в губернаторы Сергея Левченко в сентябре 2015 года. Никаких свидетелей нападения и его следов на внешности Левченко обнаружено так и не было.

Исходя из принципа бритвы Оккама, наиболее вероятным исполнителем фейка о смерти Кузнецова является сам штаб Кузнецова. Впрочем, в этом мало кто сомневается.



На фото Афанасия Лагранжа - Александр Кузнецов. Живее всех живых.

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 18617 16.11.2015, 13:17 📌 1762  
URL: <https://babr24.com/?ADE=140408> Bytes: 2774 / 2249 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ВЫБОРЫ В ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 6 ДЕКАБРЯ 2015 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3434** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)